



EDITAL Nº 01/2016, DE 11 DE JULHO DE 2016

PROCESSO ELEITORAL PARA REPRESENTAÇÃO DOS TÉCNICOS- ADMINISTRATIVOS PARA
COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISAÇÃO DE CARREIRA (CIS) DA UNIRIO

ERRATA

No item 2.2, onde se lê: O horário de abertura da votação será a partir das 10 horas do dia **29** de julho com término previsto para dia 02 até 17 horas.

Altera-se e leia-se: O horário de abertura da votação será a partir das 10 horas do dia **28** de julho com término previsto para dia 02 até 17 horas.

No item 2.5, onde se lê: A votação presencial também será realizada eletronicamente nos dias 01 e 02 de agosto, iniciando às 10 horas com término às 15 horas, no Pátio João Carlos Vilar em frente ao Prédio da Cead e Reitoria - Av. Pasteur, 296, Urca, Rio de Janeiro.

Leia-se: A votação presencial também será realizada eletronicamente nos dias 01 e 02 de agosto, nas seguintes unidades: na Reitoria, no Pátio João Carlos Vilar em frente ao Prédio da Cead - Av. Pasteur, 296, Urca, Rio de Janeiro, iniciando às 10 horas com término às 15 horas; e no HUGG, saguão da entrada principal – Av. Maris e Barros, 775, Tijuca, Rio de Janeiro, iniciando às 9 horas com término às 15 horas.

Nas (assinaturas), onde se lê: Presidente da Comissão Eleitoral e Membros.

Leia-se: Presidente da Comissão Eleitoral – **Michele de Almeida Gomes;**

Membro – **Francisco Daniel Monteiro**, Membro – **Jurucei Barborsa da Silva**, Membro – **Antônio Luis Mendonça Correia.**

Rio de Janeiro, 22 de julho de 2016.


Michele de Almeida Gomes

Presidente da Comissão Eleitoral CIS Unirio